

淮安日报



官方微博



官方微博



数字报

2019年2月
12 星期二
己亥年正月初八
中共淮安市淮安区委主办
淮安区报社承办
第2629期
总65929



强化首位意识 加快创新转型

我区乘势而上推动工业经济高质量发展

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

本报讯(记者 刘蕾)2月11日上午,区政府召开全区工业经济大会,动员全区上下进一步聚焦高质量跨越发展目标,保持奋斗精神,坚持务实作风,持续担当有为,为实现“四个更进一步”,起好步、开好局、走前列。徐子佳、施恩佩、蒋必海、关晓卫、颜复、张建闯、崔步银、宋建国、王锐、刘震生、许国忠、吴洪刚等区领导参加会议。

去年,全区工业战线紧紧围绕“工业经济赶超发展三年行动计划”,大力实施工业强区战略,加强运行调度,强化帮扶措施,夯实发展平台,深化改革创新,着力破解难题。全年主要指标全市领先,项目建设持续推进,骨干企业支撑明显,创新转型步伐加快,营商环境不断优化,在市科学跨越发展目标考核中全市领先。

今年,全区工业经济工作的主要预期目标是:规上工业应税开票销售269亿元,增长9.9%;全部工业入库税金14.86亿元,增长8.5%;新增规上工业企业30家;新开工亿元以上工业项目20个,新竣工设备投资超千万元项目15个。

区委书记徐子佳要求,全区上下要从战略和全局的高度,以实实在在的举措把“工业强区”战略毫不动摇地抓下去。要大力发展先进制造业。抓住攻坚重点,创新思路举措,加快发展先进制造业,努力走出一条高质量、高科技、高产出的工业化道路,力争早日迈入先进制造业强区行列。要培育更强经济增长极。围绕五大优势产业,把具有引领性和带动性的重大项目作为招商引资的主攻方向,突出招引高端智能装备制造等新兴产业项目和能带动产业发展的龙头企业,大力

引进一批投资规模大、未来产出高、质量效益好的重大产业化项目。要进一步健全项目督查推进机制,继续定期开展集中签约、集中开工、集中竣工活动,不断筑牢项目建设责任链条,形成全力突破之势,激发比学赶超热情。要加快转型升级强筋骨。深入开展“双50”行动,提升企业发展水平和贡献效率。加大对“两新一重”企业的扶持力度,发挥产业引导资金政策效应,加快制定进一步促进企业降本增效的措施和办法。强化服务保障,推动支持民营企业发展壮大的各项政策落实到位。要优化园区平台提升。深入推进开发区体制机制创新,加快形成结构合理、协同联动、一体发展的园区平台新格局。加快推动高端装备制造产业园、通用航空产业园、百斯特食品智慧创享产业园建设进度,打造各具特色、更具实力的发展平台。各镇(街道)工业集中区要积极整合空间资源、科学制定发展规划,注重与开发区的产业配套,加快形成自身特色。

徐子佳强调,全区各级党员干部必须切实提高抓经济发展的本领能力,持续改进抓经济发展的工作作风,撸起袖子加油干,扑下身子抓落实,确保各项工作任务扎实推进、圆满完成。要发挥表率作用,提高服务水平,激励各级党员干部干事创业,狠抓工作落实,强化督促检查,确保各项工作落地见效。

区长施恩佩要求,保持“稳中有进”的定力。各镇(街道)、部门单位切实把思想和行动统一到区委区政府推动经济高质量跨越发展的安排部署上来。要增强“进中向好”的实力。坚持新发展理念,强化系统化思维,进一步找准工作的着力点和突破口,全力推进经济社会优质态、可持续、综合性发展。要形成“好中争先”的合力。各位分管区领导要按照区委“三求一争”的总体要求,紧

扣“四个更进一步”的奋斗目标,坚持以“走前列、争第一”的精神状态谋发展、抓落实、带队伍,各镇(街道)、相关部门要围绕区委区政府明确的工作任务,坚持目标具体化、项目责任制、序时节点化,拿出实施方案,列出责任清单,推出推进计划,全力打造一批有特色、有影响的“国字号”“省字头”品牌,奋力推动全区各项工作全市走前列、全省争进位、全国有影响。

区委常委、政法委书记崔步银总结了2018年度全区工业经济发展情况,部署2019年度工业经济工作任务;副区长黄沛江通报了2018年度全区工业经济有关情况,宣读了表彰决定;各镇(街道)和有关部门与区委区政府签订了2019年度工业经济发展目标责任状;施河镇、江苏双环齿轮有限公司、江苏共创人造草坪有限公司等单位作交流发言。

会议为获区财政奖励的井神盐化、恒润纸业、飞洋铁白粉等7家企业,荣获2018年度工业经济发展功臣奖的14名企业功臣颁发了奖项。

会议设主会场和分会场,主会场设在淮安宾馆中华厅,分会场设在周恩来红军小学红军娃剧场。在主会场参加会议的有:区四套班子全体领导、副处级以上领导干部;老干部代表、各民主党派、文化界人士代表;各镇三套班子主要负责人,各街道全体班子成员;区各部、委、办、局、直属单位主要负责人,金融机构主要负责人;工业经济运行联席会议成员单位分管负责人;财政奖励企业代表、工业经济发展功臣。在分会场参加会议的有:各镇(街道)工业经济分管负责人,相关站所负责人,村(居)党组织书记;区农委、经信委、住建局等相关部门班子成员代表;区级以上农业龙头企业、农业产业化重点项目负责人代表;重点房地产业投资商、二级资质及以上建筑企业负责人。

本报讯(记者 刘蕾)“2019年,我区城乡建设将以中心城市‘古城区、主城区、核心区’定位为统揽,通过投入100亿元,实施100个重点项目的‘双百计划’,抓好黑臭水体整治工程、安居工程、高铁工程、交通重点工程、民生保障工程、城市产业升级六项工程建设。推动规划指导体系新突破,城乡一体安居新突破,城市水韵特色新突破、功能服务保障新突破、产城融合发展新突破、城市管理新突破,确保以高质量城乡建设、高标准城乡管理、高内涵城市经营、高品质城乡魅力,奋力展示好建设好总理家乡的象征意义。”昨日上午,区委书记徐子佳在全区城乡建设大会上发出动员令。

徐子佳指出,统筹城乡建设,做好新形势下的城乡建设工作,必须坚持规划引领。坚持“无规划、不开发”的原则,用规划的超前编制、全面覆盖和严格实施来保证城乡高质量、高品位、高标准建设。要积极对接高铁枢纽发展规划,做优产业布局,优化功能定位,提升区域联动发展竞争力。要围绕河西片区、周恩来干部学院周边等重点片区规划,完善配套设施,提升城市品质。要强化产业支撑。把产业发展作为推进城乡发展的重中之重,以良好的产业结构、现代的产业体系,为中心城市核心区建设集聚更多的要素、提供更多的岗位、营造更多的人气。加快发展现代服务业,集中布局商务、商贸、金融等总部经济、楼宇经济,促进产业多元化发展,推动消费结构升级。特别是要加快提升中心城区的商业本质,形成级次合理、业态丰富、功能完善的商贸服务体系。要坚持“文化+旅游”融合发展,深度挖掘淮安区历史文化底蕴,充分挖掘提炼本土文化特色内涵,加大提升旅游服务设施和旅游业态,进一步丰富文旅产业链。

徐子佳强调,要做优功能配套。把完善功能配套作为统筹城乡建设的重要一环,促进城市公共服务向农村覆盖、城市文明向农村传播,推动就业、就学、就医、科技、文化、住房、保障等公共资源在城乡之间均衡配置,逐步实现城乡基本公共服务均等化。进一步完善城镇、乡村的雨污管网、垃圾处置、供热、供气、供水等基础设施,合理布局教育、医疗、文化、体育等公共基础设施,确保各类基础设施配套建设与经济发展、城镇规模扩张和人口增长相适应。全力配合做好连淮扬镇、徐宿淮盐两条高铁建设扫尾保障以及宁淮城际铁路前期准备工作,加快推进京沪高速扩容建设步伐,全力加快348省道、264省道建设进度,扎实推进上河作业区等重要交通工程建设,持续做大区域交通网络,为打赢“十三五”交通工程“新车桥战役”奠定决胜性基础。要践行生态理念。着力做好“水韵”文章,将河道整治与景观绿化建设深度融合、同步推进,打造水绿交融、景美游畅的景观体系,力争建成一批近水、亲水的生态休闲景观河道。按照“可进入、可观赏、可共生”的要求,持续实施城市增绿工程,打造城市“小客厅”。扎实开展城市环境整治,加大城市出入口、城郊结合部和背街小巷整治力度,大力实施“村庄环境整治行动计划”,确保农村面貌与城市面貌同步提升、同步改善。

徐子佳强调,要注重建管结合。集约节约利用土地,在建设中坚持紧凑布局,实施产业、居住、环境等多功能综合开发。完善政府监管、社会监督、企业负责、群众监督的建设工程质量安全管理体系,扶持本土建筑企业做大做强,打造高品质淮安区“建筑铁军”。坚持把社区管理摆在城市管理的突出位置,不断提高城市管理科学化、精细化、标准化和法制化水平,提升和巩固全国文明城市创建成果,确保文明城市创建常态长效。

会上,区委副书记、常务副区长颜复作城乡建设工作报告,副区长李晓旭通报了2018年度城乡建设工作情况。区住建局、水利局等部门作交流发言。

我区春节期间接待游客近39万人次

本报讯(记者 杨文龙 通讯员 王翔)

今年春节旅游黄金周,市民纷纷走出家门旅游观光,旅游景区人气指数直线上升。经初步统计,我区纳入监测的6个重点景区及2个乡村旅游点春节期间共接待游客38.61万人次,同比增长10.36%。

黄金周前,我区在淮安旅游网、淮安旅游微信、老淮安好阿游等宣传渠道大力宣传我区旅游资源及各类节庆活动。中国漕运博物馆、淮安府署、吴承恩故居等4A级旅游景区加入“全国旅游价格信得过景区”,承诺景区门票不涨价,漕运博物馆继续主打“门票半价”“团队优惠游”等活动。

春节期间,许多游客纷纷走进中国漕运博物馆,看漕运历史,品古楚文化,在安静的氛围里过一个文化年。

吴承恩故居结合西游文化,推出西游记地方戏表演、《西游记》模仿秀等活动,极具地方特色的文化活动受到游客的交口称赞。

区公共资源交易中心去年交易额突破47亿元

本报讯 2018年,区公共资源交

易中心共完成各类交易项目571个,交易额突破47亿元。其中,工程类项目218个,交易额45.52亿元,节约资金2.9亿元,节约率为6.37%;政府采购项目161个,实际政府采购支出1.62亿元,节约政府资金1086.23万元,节约率为6.28%;产权交易项目192个,成交价4461.76万元,国有资产增值761.74万元。

该中心优化服务举措,主动与招标人对接项目;优化流程,利用互联网

推行不见面开标、备案。上线使用电子

投标保证金系统,实现投标保证金网上收退;在房建、市政、交通项目上实

现全流程电子交易基础上,新增水利工程和政府采购项目;实现建设

工程项目不见面开标,稳步推进国有

产权交易的电子竞价工作;配合相关

部门加强对交易各方的管理,对代理

机构、评标专家实行考核;通过自查、

随机抽查和市招投标办后评估等方式

开展专项整治。

(陈春花 蔡菁)



PICC人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得信赖

网点遍及全国
处处与您相伴

地址: 镇淮楼东路78号
咨询服务: 051785917401
监督服务: 051785913230